
 

 

 
 

ATA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA Nº 05/2019  
 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, tendo por local a 

Sala de reuniões do CISVALE em Santa Cruz do Sul; reuniram-se os Senhores 

Prefeitos Municipais PAULO ROBERTO BUTZE Prefeito municipal de Candelária; 

CLAUCIR MAFI Prefeito municipal de Gramado Xavier; CASSIO NUNES SOARES 

Prefeito Municipal de PANTANO GRANDE; HELENA HERMANY VICE – PREFEITA 

do município de Santa Cruz do Sul; SANDRA BACKES Prefeita Municipal de 

Sinimbu; MAIQUEL SILVA Prefeito Municipal de Vale do Sol; ROQUE EISERMANN 

Vice - Prefeito Municipal de Vale Verde; GIOVANE WICKERT de Venâncio Aires e de 

Vera Cruz Prefeito Municipal GUIDO HOFF, bem como autoridades, convidados e 

colaboradores do CISVALE, conforme registro em lista anexa. Confirmada a 

presença do número estatutariamente necessário de municípios consorciados, 

devidamente registrada em lista integrante da presente. Ata, o senhor Presidente do 

Conselho de Administração, Prefeito CÁSSIO NUNES SOARES, declarou, às 10 

horas, em única chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA do 

Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE e 

AMVARP. Após a abertura dos trabalhos, o Presidente formaliza os cumprimentos 

aos presentes, usando da palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, 

então, aos seguintes temas e discussões: 

 
1. Aprovação da ata da AGO nº 04/2019: após circulação aos prefeitos, foi 

aprovada por unanimidade. 

1. Videomonitoramento e Cercamento Eletrônico Integrado - O presidente 

Cássio Nunes Soares apresentou aos presentes proposta de convênio frente 

à necessidade CISVALE, de valer-se da ATA REGISTRO DE PREÇO 

001/2019/CONSISA para locação de câmeras, cercamento eletrônico, 

serviços de instalação; e aquisição de um noc (centro de operação de rede). 

Os valores estimados foram apresentados, um ponto de videomonitoramento 

câmera ptz speed dome - R$ 1.800,00; e um ponto de coleta de imagem 

(reconhecimento de placas e     modelos veículos) - R$ 3.600,00. Após 

apreciação dos gestores, aprovada por unanimidade o encaminhamento da 

proposta de convênio.  

2. Proposta de Projeto Implantação de um Sistema Integrado Regional de 

Videomonitoramento e cercamento eletrônico - O presidente Cássio 

Nunes Soares apresentou aos presentes proposta de elaboração de um 

Projeto Implantação de um Sistema Integrado Regional de 

Videomonitoramento e cercamento eletrônico nos municípios que compõem o 

CISVALE nos termos do  Programa de Incentivo ao Aparelhamento da 

Segurança Pública (PISEG/RS), por meio do qual serão realizadas as 

operações para destinar parte dos valores recolhidos em imposto a ações da 

https://www.piseg.rs.gov.br/
https://www.piseg.rs.gov.br/


 

 

Secretaria da Segurança Pública (SSP) e seus órgãos vinculados. Após 

apreciação dos gestores, aprovada por unanimidade o encaminhamento para 

contratação do projeto.  

3. Assuntos Gerais: o presidente Cássio Nunes Soares falou aos presentes da 

solicitação Emenda Parlamentar ao Senador LUIS CARLOS HEINZE para 

Saúde - Custeio de Serviços Média e Alta no valor de R$1.000.000,00 (Um 

Milhão de Reais).  

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente ata lida e, achada 

conforme, assinada pelo Presidente, pela Diretora Executiva, e Assessoria 

Jurídica. 

 

 

 

Pref. CÁSSIO NUNES SOARES 

Presidente CISVALE 2019 

 

Assessoria Técnica 

 

Léa Regina Machado Vargas                                   Pamela Lima   

Diretora Executiva CISVALE                                 Assessora Jurídica  

  

Registre-se e publique-se. 
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